
Provoz velkoplošné obrazovky v MSH Mladá Boleslav (U Stadionu 1322)


Městská sportovní hala Mladá Boleslav (U Stadionu 1322) disponuje velkoplošnou obrazovkou. Její provoz definují tyto podmínky: 

Velkoplošnou obrazovku může obsluhovat pouze vyškolená obsluha.
V případě zájmu si nájemce může objednat tuto obsluhu od provozovatele Městské sportovní haly Mladá Boleslav, tj. Městské společnosti sportovní a rekreační areály, s.r.o.
Cena obsluhy činí 400 Kč/hod.
Objednávku obsluhy je nutné provést u vedoucího Městské sportovní haly Vojtěcha Kose (kos@saramb.cz) nejpozději deset pracovních dnů před akcí. 
Obrazovka umožňuje promítání videí ve standardních formátech (MP4, MOV - se zvukem/bez zvuku) a fotek, obrázků, grafických podkladů ve formátu JPG (doporučené rozlišení je 1920x1080px). 
Nájemce dodá obsluze veškeré materiály pro obrazovku společně s přehledným harmonogramem promítání obsahu (např. v jakém sledu, v jakých časech, popř. v jakém počtu opakování mají být materiály promítány) nejpozději hodinu před začátkem akce. 
[bookmark: _GoBack]Je přísně zakázáno, aby velkoplošnou obrazovku ovládal divák, pořadatel akce, účastník akce nebo jiná nepovolaná osoba.

